UPRAVA CELISTVYCH ALGEBRAICKYCH VYRAZOV

Kontrolny test ¢. 1

. Ak k stiétu é&isla 10 a vyrazu 2y pripoc¢itame rozdiel ¢isla 4 a vyrazu 5y, potom dostaneme vjraz

(A) 14+ 7y.
(B) 6 + 3y.
(C) 14 — 3y.
(D) 6 — 3y.

c2z+y)—(32+8y) —(x—32) =

(A) 3z + 9y
(B)z—-6z—Ty
(C) z+ 9%
(D)z-Ty

. Vynésobte a zistite, & si1 vyrazy rovnakeé.
(6 + b) - (& — Bb) =
a-(6a+b)—5b-(6a—b)=

(A) Ano.
(B) Nie.

1
. Zjednoduste vyraz 4 - (2d + 1) — [(2 — 4d) + (9d — 5)]. Hodnota tohto vyrazu pre d = 3 je

(A) 8.
®) 7.
(C) —10.
(D) 5.

. Jozko umociioval pomocou vzorcov. Pomylil sa iba raz. Viete, v ktorom pripade?

(A) (22 — 6y)? = 422 — 24zy + 364>

(B) (0,5z +1,2y)? = 0,2522 + 1,22y + 1,44y*
1 m\* 1 2 m?

) (ﬁ‘?) “gT3mt T

(D) (5m —1)% = 25m? — 10m + 1




